

31 июля 2018 в Общественной Палате Российской Федерации под председательством главы Комиссии ОП РФ по ЖКХ, строительству и дорогам, члена Совета по Арктике и Антарктике Совета Федерации И.Л.Шпектора состоялось заседание круглого стола «Перспективы развития Арктической зоны Российской Федерации через взаимодействие государства, научных и некоммерческих организаций». От Росгидромета в работе круглого приняли участие директор ГГО В.М.Катцов и зам.директора ААНИИ И.М.Ашик. В.М. Катцов, в частности, отметил, что важнейшим контекстом для решения практически любых арктических проблем является изменение климата. Арктика, являясь одним из наиболее уязвимых к глобальному потеплению регионом, а также не только индикатором, но и фактором изменений климата, остается средоточием сложнейших научных проблем, которые нуждаются в молодых мотивированных исследователях.

Подробнее: [http://www.voeikovmgo.ru/index.php?option=com\\_content&view=article&id=919:direktor-ggo-prinjal-uchastie-v-krugom-stole-v-obschestvennoj-palate-rf&catid=27:sobytiya&Itemid=11&lang=ru](http://www.voeikovmgo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=919:direktor-ggo-prinjal-uchastie-v-krugom-stole-v-obschestvennoj-palate-rf&catid=27:sobytiya&Itemid=11&lang=ru)